
Berkaitan dengan pembuatan Bukti Potong 1721 A1/A2, fomulir 1721 I, dan SPT PPh Pasal 

21/26 Saudara dapat menggunakan aplikasi eSPT PPh Pasal 21/26, yang aplikasi eSPT PPh Pasal 

21/26 dapat diunduh di laman kami di www.pajak.go.id. 

Setelah melakukan pembuatan 1721 A1/A2 maka sesuai ketentuan perpajakan yang berlaku 

mempunyai kewajiban untuk melaporkan rekapan 1721 A1/A2 dalam bentuk formulir 1721 I Tahunan 

yang merupakan bagian dari SPT PPh Pasal 21/26, sehingga untuk pelaporan SPT PPh Pasa! 21 

Masa Pajak Desember terdapat 2(dua) formulir 1721 I yang diisi yakni 1721 I Masa Pajak Desember 

dan 1721 I Tahunan. 

1. Perusahaan swasta/BUMN/BUMND adalah untuk setiap pegawai tetap atau pegawai yang 

secara rutin menerima penghasilan setiap bulan dengan Bukti Potong PPh Pasal 21 atau dengan 

kode formulir 1721 A1; 

2. lnstansi Pemerintah/Lembaga Negara adalah untuk setiap PNS/TNI/POLRI dengan Bukti Potong 

PPh Pasal 21 atau dengan kode formulir 1721 A2; 

- 
tanggal 20 Januari 2021 maka sesuai Peraturan Direktur Jenderal Pajak nomor PER-16/PJ/2016 

tentang Pedoman Teknis Tata Cara Pemotongan, Penyetoran dan Pelaporan Pajak Penghasilan 

Pasal 21 dan/atau Pajak Penghasilan Pasal 26 Sehubungan Dengan Pekerjaan, Jasa, dan Kegiatan 

Orang Pribadi, dengan ini diingatkan kembali untuk membuat bukti pemotongan PPh Pasal 21, yakni: 

Sehubungan dengan berakhirnya masa Desember 2020 dan berkaitan kewajiban 

penyampaian SPT PPh Pasal 21/26 Masa Pajak Desember 2020 yang paling lambat di sampaikan 

Yth. Pimpinan Pengadilan Tinggi Agama Ambon Sadan Urusan 
Administrasi Mahkamah Agung 
NPWP 00.113.581.3-941.000 
JI.Raya Kebun Cengkeh Batu Merah Atas Ambon, Ambon, 
Maluku, Batu Merah 

Sangat Segera 
1 (satu) Set 
Pemberitahuan Pelaksanaan Kewajiban PPh Pasal 21/26 Masa Pajak 
Desember 2020 dan Kewajiban Pelaporan SPT Tahunan Karyawan 1770S/SS 

13 Januari 2021 S-1 O/WPJ.18/KP.01/2021 Nomor 
Sifat 
Lampiran 
Hal 

KEMENTERIAN KEUANGAN REPUBLIK INDONESIA 
DIREKTORAT JENDERAL PAJAK 

KANTOR WILAYAH DIREKTORAT JENDERAL PAJAK PAPUA DAN MALUKU 
KANTOR PELAYANAN PAJAK PRATAMA AMBON 

GEDUNG KEUANGAN NEGARA AM BON LANT Al 1-3, JALAN RAYA PA TIIMURA N0.18, AMBON 97124 
TELEPON (0911) 344345, FAKSIMILE (0911) 344362, LAMAN www.pajak.go.id 

LAYANAN INFORMASI DAN PENGADUAN KRING PAJAK (021) 1500200; 
SUREL pengaduan@pajak.go.id, informasi@pajak.go.id 

• 





Ditandatangani secara elektronik 
I Made Agus Hari Sentana 

-

1!1 

) .•. : ~- .. 

Kepala Kantor Pelayanan Pajak 
Pratama Ambon 

Demikian surat pemberitahunan ini disampaikan, atas perhatian dan kerjasamanya kami 

mengucapkan terima kasih. 

Dalam hal Saudara mengalami kesulitan dalam pembuatan 1721 A1/A2 atau dalam hal 

mendapatkan aplikasi eSPT PPh Pasal 21 atau pun penggunaan aplikasinya dapat menghubungi 

Account Represetative yang ditunjuk KPP Pratama Ambon untuk menangani perusahaan/instansi 

Saudara, Sedangkan berkaitan kewajiban penyampaian SPT 1770S/SS bagi masing-masing 

pegawai/PNS!TNI/POLRI terdapat video tutorial yang dapat dilihat secara online di 

https://linktr.ee/Kppp Ambon. 

Khusus untuk lnstansi Pemerintah dan Lembaga Negara agar juga mengacu kepada Surat 

Edaran Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Republik Indonesia 

nomor 41 tahun 2019 tentang Kewajiban Penyampaian Surat Pemberitahuan Pajak Penghasilan 

Wajib Pajak Orang Pribadi oleh Aparatur Sipil Negara, Prajurit Tentara Nasional dan Anggota 

Kepolisian Negara Republik Indonesia Melalui e-filling. 

Bersamaan dengan ini kami juga mengingatkan kepada Saudara, untuk jangan lupa 

memberikan Bukti Potong 1721 A1 kepada masing-masing pegawai tetap bagi perusahaan 

swasta/BUMN/BUMD atau Bukti Potong 1721 A2 kepada masing-masing PNS!TNI/POLRI bagi 

lnstansi Pemerintah/Lembaga Negara karena Bukti Potong 1721 A1/A2 adalah dasar untuk 

pelaporan SPT Tahunan 1770 S/SS bagi masing-masing pegawai/PNS!TNI/POLRI. 
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